
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1446
van BERT MAERTENS
datum: 14 juni 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  Nx oost Brugge - projectMER

Midden april 2022 maakte de minister het GIP 2022 bekend. Een van de projecten staat 
vermeld onder nummer GIP003940/01 en onder projectnaam ‘Nx oost - 
Brugge/projectMER'.

1. Wat is de exacte scope van de studie? Welke concrete ingrepen worden onderzocht 
in deze studie? Wat is de exacte locatie waar de verkeersingrepen in het kader van 
deze studie zouden plaatsvinden?

2. Wat is de huidige stand van zaken van deze studie? 

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de finalisering van deze studie? 

4. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) voorziet voor deze studie in een bedrag 
van 300.000 euro. 

Wat is de raming van het budget dat nodig is voor de effectieve werkzaamheden?

5. Wanneer vond het laatste overleg plaats met het stadsbestuur van Brugge over deze 
studie? Welke afspraken werden daarbij gemaakt?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1446 van 14 juni 2022
van BERT MAERTENS

1. Vandaag wordt de N34 gebruikt door zowel zwaar vrachtverkeer voor de haven als 
door personenwagens op weg naar Zeebrugge of een andere badplaats aan de kust. 
Het veiliger en leefbaarder maken van Zeebrugge wordt aangepakt in twee zones. De 
zone West wordt in het complex project samen met de nieuwe zeesluis Zeebrugge 
uitgewerkt. De studie voorzien op het GIP ‘Nx oost - Brugge/projectMER'. bestudeert 
de zone Oost ter hoogte van het gebied van de bestaande Vandammesluis. 

2. Momenteel wordt nauw samengewerkt met stad Brugge aan de opmaak van deze 
opdracht.

3. De studie zal in de loop van dit jaar aanbesteed en eind dit jaar opgestart worden. In 
de loop van volgend jaar of het daaropvolgende jaar zou een voorkeurstracé moeten 
duidelijk zijn.

4. Momenteel is het niet mogelijk om een raming op te maken van de effectieve 
werkzaamheden, dat zal moeten blijken uit de effectieve studie.

5. Zie het antwoord op deelvraag 2. Op 6 juli vond een overleg plaats.


